

J 聚焦

国研中心、世行报告建言
未来20年中国发展路径

财政部、国务院发展研究中心和世界银行27日在北京共同举办了“实现现代、和谐、有创造力的发展：中国的战略选择与国际经验”高层研讨会，并发布了有关2030年中国发展战略的课题报告。

报告指出，由于未来二十年的发展环境和条件将明显不同于过去三十年，中国需要加快转变经济发展方式，调整已有的发展战略，其核心是转变政府职能，重新界定政府与市场、企业和社会的关系。

报告提出了支撑中国未来二十年发展的六大战略，包括通过结构性改革巩固市场经济基础，加快创新步伐，抓住绿色发展的机遇，让所有人享有均等机会和基本保障，建立与政府职能转变相适应的可持续财政体系，以及与世界形成互利共赢的关系。（据新华社电）

农业部：
中国渔政要
“敢碰硬、敢执法、敢维权”

农业部27日援引农业部副部长牛盾的话称，中国将增强渔政执法能力，同时要求各级渔政机构“敢碰硬、敢执法、敢维权”。

在日前召开的全国渔政工作会议上，牛盾特别提到，南海区渔政局锻造的“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别有作为”的“南沙精神”，是中国渔政精神的先进代表。

据悉，2006年底调拨给农业部南海区渔政局的中国渔政311船是目前中国吨位最大、设备最先进、航速最快的渔政执法船。舆论报道，这艘由中国海军退役军舰改造的渔政船，主要担负起在中国南沙群岛和西沙群岛护渔护航的任务，并宣示中国对南海诸岛的主权。

牛盾透露，未来一个时期，要加强装备建设，用现代技术装备武装渔政队伍，提升队伍的执法能力与水平。（据中新网）

铁道部：
新退票办法3月起实施
须凭身份证退票

为方便旅客退票，又防止票贩子利用退票环节倒卖车票，铁路部门对实名制车票退票办法进行了修改。按新办法，旅客为他人办理退票手续时，须凭乘车人的有效身份证件原件；如果没有乘车人的有效身份证件原件，也可以凭代办人有效身份证件原件和乘车人的有效身份证件复印件办理退票。

旅客本人办理退票手续时，须凭购票时提供的有效身份证件原件办理退票，对于身份证件原件丢失的，可到车站公安制证处开具临时有效身份证明后办理退票。新退票办法将于3月1日起实施。

针对部分旅客反映12306网站购票退款未到账等问题，铁路部门表示，旅客除拨打12306客服中心电话投诉外，还可利用电子邮件投诉。为便于投诉，铁路部门分析了退款环节各要素，并区分不同情形设置了登记表，旅客可根据自身情况，查询铁路客户服务中心网站（www.12306.cn）“网上购票常见问题”栏目中相关问题处理办法，填写登记表并发送邮件至12306@12306.cn，铁路部门将协调相关银行核实后，尽快将票款退到旅客账户。（据铁道部网站）

S 社会

河北保定一人
因散布非典谣言被劳教2年

据河北省保定市公安局网站消息，保定市公安局新市区分局2月26日经调查，依法查处一起散布非典谣言案件，涉案人员被依法劳动教养2年。

近日，一则河北保定某医院出现非典变异病毒的消息传到网络上，引起社会关注。卫生部25日发布消息说，河北省保定市解放军252医院收治的呼吸道感染发热病人，经与有关部门核实，已排除SARS、甲流、人感染高致病性禽流感等，确诊为腺病毒55型引起的呼吸道感染。

保定警方称，据调查，涉案人员刘某某为某互联网站经营者，其为提高网站点击率，在未经证实的情况下，于2012年2月19日在互联网发布了“保定252医院确诊一例非典”的虚假信息，并自己连续跟帖制造影响，扰乱了社会治安。（据中新网）

河南剖腹警察曾行贿副检察长
送礼清单曝光

连日来，“河南方城警察检察院内剖腹自杀”一事持续引发社会热议，扑朔迷离的案情持续吸引着广大网友的关注。

方城县检察院在接受《南方日报》记者采访时，一再强调“该事件原因很简单，就是王军生希望以极端的方式迫使检察院作出起诉的决定”。而“旧案重提”的原因，是因为该案为重伤案，并不因为当事人和解就可以不追究。

王军生家属同时向《南方日报》记者提供了一份“送礼清单”。据家属介绍，该“送礼清单”是与王军生的遗书一起发现的，清单上的“刘检”指的是方城县检察院主管起诉的副检察长刘金平。

记者发现，该送礼清单清晰记录了从2009年10月至2012年1月18日，王军生及其前妻王海峰送给“刘检”的各种礼金和各种名烟名酒等礼品，最多的一次是1万元礼金，外加苏烟、土猪肉、粉条等礼品。同时，该清单也记录了“2011年4月，刘检告知我政法委同意对我作出不诉决定”的案件信息。（据《南方日报》）

安徽校车闷死女童案一审宣判
幼儿园负责人及教师被判缓刑

记者从安徽省安庆市迎江区人民法院获悉，迎江区人民法院24日对幼儿园校车闷死女童案作出一审宣判，判处幼儿园负责人杨某和幼儿园老师汪某犯过失致人死亡罪，分别判处有期徒刑3年，缓刑4年和有期徒刑3年，缓刑3年。

法院经审理查明，被告人杨某是安庆市育才双语幼儿园法定代表人兼校车驾驶员，另一被告汪某是该园随车接送学生的老师。2011年8月2日上午7时许，杨某驾车和汪某共同接送学生入园。7时50分许，3岁的被害人朱某在母亲护送下上车。8时许，车辆进入幼儿园，因一学生哭闹，汪某先将哭闹的学生送到教室，离开了校车。随后，到车门旁接送学生的教师宣某没查看车内有无学生，而杨某将车辆停好后，也没有仔细检查车内便锁门离开，将受害人遗留在车内。直至当天16时许，受害人才被发现，随后被送往医院，经抢救无效死亡。经鉴定，受害人系中暑死亡。（据新华社电）

H 环球

外交部驳斥“中国挡在
阿拉伯之春道路上”说法

2月27日，外交部发言人洪磊主持例行记者会。

问：美国国务卿克林顿在“叙利亚之友”会议期间称，俄、中立场违背叙人民意愿，未顺应阿拉伯觉醒势头。中方对此有何回应？

答：美方有关人员的讲话我们完全不能接受。在叙利亚问题上，中方秉持客观公正和负责任的态度，着眼于维护叙利亚和阿拉伯人民的根本和长远利益，维护叙利亚及中东地区的和平稳定。我们一贯主张尊重叙人民的自主选择，反对外部对叙强行干涉，将任何所谓解决方案强加于叙人民。（据外交部网站）

法国决定立即撤出
其在阿富汗政府内工作人员

法国外交部26日宣布，法国决定立即撤出其在阿富汗政府内部工作的人员。这一决定是在两名驻阿联军官员25日在阿富汗内政部被打死后作出的。

法国外交部发言人贝尔纳·瓦莱罗当天在一份声明中表示，为确保这些法国人的安全，法国驻阿富汗大使已经要求他们毫不延迟地撤出阿富汗政府机构。瓦莱罗没有透露撤离人员的具体人数。他在声明中还说，一旦条件允许，法国就将取消这项措施。目前，有3600名法国士兵驻扎在阿富汗。（据新华社电）

意大利邮轮着火
载有1000余名乘客

据外电报道，意大利海岸警卫队27日说，一艘意大利邮轮在塞舌尔附近海域着火，船上载有1000余名乘客，目前尚无伤亡情况报告。（据新华社快讯）

尼泊尔首都发生爆炸
3人死亡

尼泊尔首都加德满都27日发生炸弹爆炸，造成至少3人死亡、多人受伤。

据当地媒体报道，爆炸发生在地方行政管理部比较集中的地区。

当地警方发言人比诺德·辛格对新华社记者说，目前尚无任何个人或组织声称制造了这起爆炸事件。警方已封锁爆炸现场并逮捕了两名嫌疑人。（据新华社电）

叙利亚新宪法草案
以近9成支持率获通过

据外电27日报道，叙利亚内政部公布数据称，新宪法草案获得了89.4%的支持率。

叙利亚总统巴沙尔本月15日宣布于26日就新宪法举行公投。草案由巴沙尔指派的29人委员会起草。根据草案内容，国家政治制度以多元化为原则，通过投票实施政权民主；总统由人民直接选举产生，任期为7年，只能连任一次。按此规定，巴沙尔的任期将到2014年结束。（据中新网）

W 文体

NBA全明星赛
西部胜东部

依靠新生代代表人物杜兰特收获的36分，西部明星队26日在第61届NBA全明星赛中以152:149击败东部队。

去年在洛杉矶举行的全明星赛上，西部队靠科比贡献的37分和14个篮板以5分优势获胜。随着当晚西部队的获胜，在61届全明星赛历史上西部队仍以28:33落后东部队。

当天，一度落后21分的东部队靠詹姆斯在第四节连续命中的三分球逐渐把比分追上，到最后1分41秒时分差已缩小到1分。关键时，韦德快攻失误，错过全场唯一反超比良机，随着西部的格里芬抢到进攻篮板并补篮成功，全场一路比分领先的西部队笑到了最后。

当晚301分的总比分还创造了全明星赛史上的一项纪录：在没有加时赛情况下单场得分最高纪录。1987年全明星赛在加时的情况下得了303分，这是目前全明星赛最高得分纪录。（据新华社电）

科比超越乔丹
成全明星赛史上新得分王

走过了61个春秋的NBA全明星赛可谓球星璀璨，可说到得分连“飞人”乔丹现在都比不过科比。

26日在第61届NBA全明星赛上，湖人队头号球星科比虽让新生代代表人物杜兰特夺走了最有价值运动员(MVP)奖杯，失去了独自成为全明星赛史上当选MVP次数最多球员的大好机会，可他依然写下浓重一笔：超越乔丹，成为全明星赛史上新的得分王。

科比目前与上世纪五六十年代球星鲍勃·佩蒂特共同保持着4次当选全明星赛MVP的最高纪录。（据新华社电）

斯皮尔伯格
“史诗战争三部曲”终结篇
《战马》国内上映

美国进口分账片《战马》将于今日起在我国上映。该片是两度奥斯卡金像奖最佳导演得主史蒂文·斯皮尔伯格继《辛德勒的名单》《拯救大兵瑞恩》之后打造的“史诗战争三部曲”终结篇。

据国内发行方华夏电影公司执行董事长谷国庆介绍，影片根据英国作家迈克尔·莫尔普戈1982年创作的同名小说改编，讲述了一个有关忠诚、勇气与坚强的史诗传奇，通过战马几任不同的主人，展现战争伤痛、烽火交织的无情，体现反战主题。

“《战马》背景虽设置于第一次世界大战，但主要表现的还是在战火纷飞、颠沛流离的战争年代，一匹战马与一名男孩的深厚情谊及战马在战争中遇到的形形色色的人，通过动物的眼睛见识了人生起伏及战争带来的痛苦创伤。”他说。

片中经手战马的几任主人，都由欧洲实力派演员演出，其中包括国内观众熟悉的英国演员“福尔摩斯”本尼迪克特·康伯巴奇、“洛基”汤姆·希德勒斯顿等。（据新华社电）

MIN HAROLDIAN 马德兰 深圳环保科技公司
免费室内
甲醛检测
地址：万商隆建材城二楼马德兰健康生活馆
电话：13503920137

吉象地板
畅享·品质·生活
畅销花色
半价销售
(限量)
活动日期：2012年3月1日~3月15日
地址：九州建材市场 电话：2189829

欢迎在《鹤壁日报》《淇河晨报》
刊登各类广告
掌握都市信息 纵观城市生活
地址：新区华夏南路鹤壁日报社
电话：0392-3313877